
Magosto Canalla. Cuestionario
28 respuestas

Piloto o copiloto
28 respuestas

Edad
28 respuestas

Kilómetros totales recorridos
28 respuestas

Piloto
Copiloto
Tiempo parcial25%

28,6%

46,4%

Jovenzuelo (20-40)
Tirando a viejuno (41-60)
Definitivamente viejuno
(60-...)14,3%57,1%

28,6%



Teniendo en cuenta que +paradas implican -tiempo en cada parada.
¿Que prefieres con respecto a esta conce?
28 respuestas

Tipo de paradas. Clasificando las paradas como urbanas y agrestes.
¿Que prefieres con respecto a esta conce?
28 respuestas

Puf !! Tas pasao Bakalao.
Menos kilómetros por favor
Bien, pero un poquito menos
me iría mejor.
Bien, los adecuados para
disfrutar.
Kilometráje de pusilámimes14,3%

82,1%

Parar en más sitios menos
tiempo.
Así está perfecto
Parar más tiempo en menos
sitios.

21,4%

78,6%



Servicios en las paradas. Atendiendo a los servicios existentes en cada
parada (cafeterias, baños, gasolineras...). ¿Como calificas esta conce?
28 respuestas

El ritmo de conducción fue.
28 respuestas

Fueron necesarios dos grupos
28 respuestas

No me hizo falta tanto
Así está perfecto
Noté escasos los servicios

7,1%

92,9%

Demasiado alto a todas luces
Un poco pasado
Así está perfecto
Un poco lento
Aburrido !!

21,4%

71,4%



Walkie / Indicaciones durante la ruta
28 respuestas

Deberíamos uniformizar el lenguaje de comunicacion por walkie
28 respuestas

Si
No

17,9%

82,1%

Somos unas cotorras
Así está bien
¿Os ha comido la lengua el
gato?

10,7%

89,3%

Si abría que establecer un
código mas claro y uniforme
Así está bien
Me entero de todo
perfectamente.

17,9%

25%

57,1%



Que otras actividades podrían estar bien en una conce? (Teniendo en
cuenta que habría que renunciar a algo, claro)
23 respuestas

Considerando la conce en su conjunto el coste total te parece
28 respuestas

Considerando la conce en relación calidad/precio te parece
28 respuestas

Un rato en circuíto
Unos karts
Mas piscina
Mas playa
Tiempo para un SPa
Depende de la climatología
todo lo anterior
Ir de putes

1/2

8,7%

17,4%

17,4% 26,1%

Al límite de mi presupuesto
Un poco cara
Bien

92,9%



Aceptando que la calidad precio fuese buena
28 respuestas

Estaría bien algún día de pic-nic
28 respuestas

Estaría bien tener menus "de dieta" opcionales.
28 respuestas

Muy buena
Buena
Regularcilla. Por este precio
esperaba más

50%

Prefiero pagar un poco mas y
buscar sitios mejores
Así está bien
Deberíamos ser un poco más
austeros.7,1%

92,9%

Si, por supuesto
Mejor no

10,7%

89,3%



Lo mejor de la conce
26 respuestas

Indudablemente la gente, el paisaje y la comida, por ese orden.

la peña

Vosotros

La compañía de todos y todas

Las carreteras, los paisajes y los roadliders

El compañerismo y el buen rollo vivido, además de las preciosas carreteras y parajes disfrutados

La gente

Paisajes y trazado de las carreteras

Las visitas, el paisaje y la relación de buen ambiente roadstera

La compañia

La convievncia. El buen ambiente.

Los participantes.

La buena gente, y la zona del Bierzo.

La compañía de la conce

Todo

Buen ambiente entre la gente, como siempre

Organización, apoyo del club, asistentes.

La gente, el ambiente, conocer sitios nuevos

La gente y el ambiente

Si, me vendrían bien.
No me interesan57,1%

42,9%



Los bercianos,unos crac

Compañía

La compañía

La organización y los participantes

La gente, el pesaje, visitas culturales y la comida, por ese orden.

La amabilidad y educacion de Alfredo

Lo peor de la conce
22 respuestas

Tener que hacer kilómetros después de cenar.

tener que escuchar tanto tiempo a paulo

La lluvia

No había agua caliente para ducharse en el hotel.

El tiempo

Ahora no se me ocurre nada

El tiempo (clima)

Tener que salir del hotel y conducir 40 minutos para la cena (y luego volver), sobremesa del sábado
interminable y (en consecuencia) tener que conducir de noche.

El tiempo,

La lluvia

La lluvia.

La compañía de la habitación

La cena del viernes tan lejos y de noche.

Los que no pudieron disfrutar por cuestiones de salud

Tener que conducir media hora tras la cena del viernes

No poder parar en más sitios pero lo entiendo

Lo lejos q fue desde Pamplona

La puñetera niebla

Puntualidad



Dejar colgado al Alcalde.

El viaje de vuelta con mucha lluvia y viento

Sugerencias
15 respuestas

Cumplir los horarios de salida nos vendría muy bien, para no dejar colgado al alcalde, y ver bien la zona del
Castro.

talkies, su uso me sigue siendo baladí o informal

Faltan putes

No conducir de noche, limitar el tiempo de sobremesa.

Ninguna

La quiero fija todos los años! Larga vida al magosto del medulio

Alguna parada rápida más

Otra cuanto antes.

Lo de ir en grupo a 80km/h por autovía no me gusta y en mi modesta opinión creo que tiene cierto peligro,
mucho mejor a la vuelta por la nacional. 
Creo que había gente que se quejó de que Gelo a veces iba muy rápido y se cortaba el grupo. Para mí el
ritmo fue muy normal y más bien tirando a lento, así que ningún problema en ese sentido.

Ninguna. Ojala todas sean así.

Que los cocinillas muestren sus habilidades y así aprender

Más información de interés cultural por el walkie mientras visitamos sitios

Un buen ambiente de grupo,que siga así

Sí, se cumpliese el orario de salida, y los tiempos posiblemente no dejaríamos colgado amador, por decir
algo.
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 Formularios
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